



FIFA WORLD CUP
 RUSSIA 2018

俄罗斯拒签 死亡之组

□半岛全媒体记者 邢成博

尽管2018年还没有到来,但是2018世界杯已经向我们招手了!北京时间12月2日凌晨,2018年俄罗斯世界杯32强分组抽签结果揭晓,预料之中的死亡之组并没有出现,东道主获得了一个好签位。从分组形势上看,传统强队晋级难度不大。亚洲球队的签运普遍不佳,存在小组赛“团灭”风险。



A组 | 东道主俄罗斯抽到上上签

在抽签结果公布的一刹那,俄罗斯主帅切尔切索夫脸上满是自信的表情,诚然,对于东道主来讲,这是个好签!虽然俄罗斯是一档中最弱球队,但是运气好的他们三档和四档都抽到了同档排名最低的埃及和沙特,这两支球队虽然不乏世界杯历史,但是都已

经阔别决赛圈已久,实力在32强中并不凸显。唯一的竞争者是两届世界杯得主乌拉圭,但是他们除了在2010年的南非闯入半决赛外,近几届大赛成绩均不尽如人意,苏亚雷斯状态下滑,卡瓦尼力量有限,对于俄罗斯来讲乌拉圭也不是二档中最可怕的对

B组 | 葡西两强遇上防守专业户

这是“以牙还牙”的一组,当新科欧洲杯冠军葡萄牙和老牌世界杯冠军西班牙分在一组,注定将造就小组赛阶段最强对决。本组强弱还算分明,唯一的遗憾在于,这样的抽签结果对于C罗拿世界杯金靴很不利。伊

朗和摩洛哥在世预赛阶段是防守最好的队伍,伊朗在亚洲区十二强赛上只失两球,摩洛哥在整个非洲区预选赛上仅丢1球,想在两支立足于防守且斗志顽强的球队身上刷纪录,恐怕没有那么容易!

C组 | 高卢雄鸡一只脚迈进16强

德尚的法国队是本届世界杯上身价最高的球队,和三支最后时刻“上车”的球队分到一组,法国队可谓是拿到了上上签。澳大利亚队经历两轮附加赛才涉险晋级;秘鲁队在南美区预选赛最后一轮压过美洲杯冠军智利队,得以在附加赛上战胜新西兰

队拿到最后一张世界杯门票;丹麦队则在欧洲区附加赛上直到次回合才闯过爱尔兰队一关。面对这样三支赶上末班车的球队,法国只要正常发挥,小组第一出线几乎不成任何问题,而且格列兹曼、姆巴佩们如果把握好三场小组赛,金靴指日可待。

D组 | 梅西能否再让雄鹰展翅?

俄罗斯世界杯分组没有造就死亡之组,相对比之下D组就算是分组情况最残酷的一组了。看上去上届世界杯亚军“潘帕斯雄鹰”阿根廷实力占优,但是世预赛阶段几次滑铁卢也让球迷很揪心。小组其他三支球队都不弱,不像其他小组有明显鱼腩队,冰岛欧洲杯的维京战吼至今让人难

忘,在世预赛他们又创下小组第一直接晋级的小国奇迹,这样一支黑马不容小觑。格子军团才俊辈出,莫德里奇不会让欧洲杯的突然死亡重演。就连第四档的尼日利亚也是该档最强球队,有着丰富的世界杯作战经验,三者谁能陪着阿根廷出线存有很大悬念。

E组 | 巴西一枝独秀难遇抵抗

擦干巴西世界杯1:7输给德国队的眼泪,巴西人在俄罗斯世界杯强势归来,相比四年之前,内马尔更加成熟更加具有领袖气质,围绕他建立的一套体系也初见成效,巴西在世预赛阶段的表现有目共睹。其他三支球

队实力都难以掀翻五星巴西。瑞士尽管在世预赛阶段九连胜,但是却打不过葡萄牙。哥斯达黎加世预赛晋级过八强,但是这么多年就黑马了那么一次。塞尔维亚是传统劲旅,热身赛却和韩国水平相当,很难算是强队。

F组 | 德国面前谁是小组第二?

卫冕冠军德国所在的这一组中,三个对手都不算很弱,但是都难以阻挡德国小组第一出线。分在这样一个小组中,也难怪韩国媒体哀声一片,小组第一没悬念,小组第二的争夺太激烈,墨西哥队是淘汰赛常客,实力有目共睹。北欧海

盗瑞典今年更是脱胎换骨,他们硬生生淘汰了无冕之王荷兰和传统豪强意大利,这样的表现别说是韩国,就是欧洲强队见了也要竖起大拇指!相比之下韩国队就只有跑动能力和孙兴慜,想要拿到第二个小组出线名额难上加难。

G组 | 红魔与三狮军团争夺头名

在小组白送了巴拿马和突尼斯两个队之后,英格兰的小组出线应该没问题了。巴拿马是首次晋级世界杯决赛圈,突尼斯已经阔别世界杯20年之久了,两支球队加起来也找不出个出名的球星,面对两支鱼腩队,本组的出线形势不复杂,唯一的悬念在

于英格兰和比利时谁能晋级。比利时大量球星在英超效力,因此英格兰和比利时并不陌生,比利时是世界排名一直很高但是大赛表现差强人意,英格兰则是每次声称黄金一代却常常掉链子,两支到底谁能在俄罗斯证明自己值得期待。

H组 | 实力相近日本欲创造奇迹

对于球迷来讲,这一组就是莱万多夫斯基、马内、J罗和香川真司的比拼。的确四支球队都不算是世界主流强队,人们对于球队的认知多半停留在球星层面上。波兰的防守能力已经在欧洲杯和世预赛上得到验证,塞内加尔在世预赛的后半段展现出了

完全不同的风貌,哥伦比亚迎来了状态复苏的法尔考,日本中场简练配合和契而不舍精神感人。这样的分组虽说缺乏超级强队,但让球迷领略不同足球风格碰撞的魅力,同时球队间实力差距相对较小胜负难测,也同样是世界杯的迷人之处。

这块“试金石”来得正是时候!

国信双星是否触底反弹,今晚主场对阵广东一看便知

□半岛全媒体记者 杜金城

休赛期经过调整后的国信双星男篮在上轮联赛展现出完全不同的状态,大胜广州队不仅为此前的连败画上终止符,更让球迷看到了这支球队发生的变化。12月3日晚,国信双星将移师海洋大学(崂山校区)体育馆,迎战“八冠王”广东队。这场比赛是一场不折不扣的硬仗。如果说上轮战胜广州队还不足以证明国信双星进步的话,那广东队将成为主队最好的“试金石”。

国信双星能够在主场轻松战胜广州

队,与新外援兰佩的到来有很大关系。波兰中锋不仅自己能得分,还彻底盘活了国信双星队的进攻;并且在防守端,他的卡位、协防以及与队友的呼应,都是此前国信双星队最为缺乏的。所以赛后不管是俱乐部高层还是主帅巩晓彬,包括球迷都把赞誉送给了波兰中锋。

当然,球队上下在为结束连败感到欣喜的同时,也非常清醒地认识到,与广州队的这场胜利不能掩盖一切问题,甚至可以说,2胜8负的国信双星男篮还处于低谷之中。要想真正实现反弹,必须像上一场击败广州队那样,去

认真对待每一个对手,认真打好场上的每一分钟。

12月3日晚,国信双星就将在主场迎来南粤篮坛真正的王者,广东宏远男篮。作为CBA历史上最为成功的球队,广东队夺取过八次联赛冠军,虽然最近两个赛季因为朱芳雨、王仕鹏、陈江华等球员先后退役而逐渐走下神坛,但这支球队的王者底蕴犹存。易建联在内线仍是“一夫当关万夫莫开”;周鹏、任骏飞这些中生代球员具备很强的实力;年轻的赵睿、杨金蒙、周湛东则迅速成长,加上“欧洲凯撒”尤纳斯的运筹帷幄,他们依

然以7胜3负的成绩排在联赛的第五位。可以说广东队是国信双星赛季以来在主场遇到的最强对手,也完全可以成为检验国信双星男篮的“试金石”。

不过,这赛季的广东队在进入重建期后还是出现一些问题,最明显的就是双外援实力一般。小外援埃德温·杰克逊场均17.4分3.9次助攻,大外援尼克森场均20.9分,8.6个篮板。两人放在目前CBA联赛中,都不算十分出挑的外援。上轮比赛,广东队在济南客场输给山东队15分。来到青岛后,他们急于赢得一场胜利,